

# 李娜无缘中网四强

## 遭逆转,不敌9号种子科维托娃 输球后,李娜称对今年表现很满意



昨天,中网女单四分之一决赛,“中国一姐”李娜在先赢一盘的情况下,遭到赛会9号种子科维托娃的逆转,无缘四强。赛后李娜表现得非常淡定,她表示这个赛季是自己表现最稳定也是自己最满意的赛季,同时,她也没有忘记赞扬卡洛斯对自己的帮助。

本报综合报道

## 太淡定 李娜输球夸自己

李娜以6:4赢下第一盘,但随后她未能顶住科维托娃的反扑,错失决胜盘3:1的领先优势,尽管挽救了赛点,但最终还是遭到逆转,无缘四强。赛后在评价这场比赛时,李娜表示自己总体打得还不错。回顾即将结束的整个赛季李娜说:“这是我表现最稳定的一年,也是自己最满意的一年。”

在李娜看来,这个赛季能取得这样的表现,很大原因是得益于教练卡洛斯的加入。“卡洛斯的加入带给我很大的改变,他不只是教练,在球场上教我战术,更多的是在场下聊天,教给我学习的方法。”李娜说:“当我遇到困难的时候,卡洛斯会让我自己解决,这是和前几任教练不一样的地方,当然不是说前几任教练不好,只是方法不同而已。卡洛斯加入之后,我有更多的时间回来北京训练,身边会有更多的人帮助我,我可以更轻松一点。”

在之前的采访中,李娜用“长者”来形容卡洛斯,而卡洛斯在接受采

访时则用“大心脏”来形容李娜。对此,当被问到怎么看这个称呼时,李娜开玩笑地说:“别这么说啊,这么说有些人又该认为我心态不好了!”

卡洛斯加入李娜的团队后,给李娜本赛季制定的目标是:再拿一个大满贯或是世界排名进入前三。赛季即将结束,再谈自己今年的目标,李娜坚定地说:“我一直坚信我可以实现制定的目标,在目标没有达成的时候,是不会去中途改变的。”



## 太紧张 姜山不停喝水

比赛过程中,科维托娃展现出顽强防守功力,李娜尽管首盘艰难获胜,但是整体过程可谓缠斗。面对胶着的局势,姜山满脸紧张连连喝水,卡洛斯则是通过不断鼓掌来鼓励李娜。

李娜与科维托娃同为大满贯冠军,双方职业生涯有过五次交锋,李娜三胜二负略占优势。而在硬地赛场,两位选手各胜一场平分秋色。这份交锋记录也证明两位选手综合实力的接近。比赛开始后,进程果然是很胶着,李娜凭借着第十局的关键破发,才以6:4艰难胜出先拔头筹。

第二盘比赛,科维托娃及时调整,开局连破保赢得2:0领先。镜头对准场边的姜山,只见他满脸紧

张,眼神中透着严峻。随后的数次镜头扫过,都能看到姜山不停喝水,或许这是他放松情绪的一种方式。第三局,李娜经过数次40:40平分相持,实现第二盘首次破发。看到这里,姜山神情出现一丝放松,身边的卡洛斯则是不断鼓掌。

第四局,李娜逼出破发机会。随着科维托娃的回球双误,李娜完成回破追平比分。对于中国金花的表现,现场观众报以阵阵掌声,镜头扫过时,甚至还能看到有观众兴奋地站起欢呼。此时再看李娜的团队,姜山严峻的神色稍有舒缓,卡洛斯则是继续鼓掌,用这种方式给李娜更多鼓励。

## 太火爆 明星大腕也抢票

李娜的上一轮比赛吸引了大批的球迷观战,本场八强战,现场观众的数量再次创造了新高。

昨天下午,国家网球中心附近的地铁林萃桥站外涌来了大量的球迷,而球场外的售票亭,购票的队伍也排起了长龙。今年中网的热度早已让不少球迷与媒体感叹,而当天李娜、小威、纳达尔、小德等人均出战的“超豪华”阵容,更是令门票出现一票难求的情况,钻石和莲花两大主赛场的球票早早便宣告售罄。据称,当日门票在黄牛手中的价格早已翻番。

不仅是球迷们对于本场比赛十分期待,各家媒体更是严阵以待。从新闻中心通向球场的电梯一直处于满载运转状态,而平日里绰绰有余的媒体席也显得有些紧张。现场的球迷们更是热情,不光将看台坐得满满当当,连包厢区过道的台阶上都坐着不少的球迷。

比赛开始后,每当李娜得分时,都能够听得到现场山呼海啸般的呐



付笛生(左)和吴若甫现场观战

喊声,“李娜加油”、“娜姐好样的”等加油声更是充斥着每个局间。当然,作为大满贯冠军得主,现场也有不少科娃的球迷,举着捷克国旗始终在为捷克姑娘助威。

如此重量级的对决当然也吸引了不少明星前来观战,包括任静、付笛生、张丰毅、吴若甫在内的众多娱乐圈名人均出现在了本场比赛的包厢中。据了解,这些明星也是托了不少关系才抢到了球票。综合



比赛中,李娜拼尽了全力

## 延伸阅读

### 观众捣乱 李娜无可奈何

昨天与科维托娃一战,钻石球场爆满,就连媒体看台上也坐了半数以上的观众。上座率高本是好事,不过现场观众却给比赛添了一点小乱,事实上无论是李娜还是科维托娃,两人都受到了观众胡乱喊叫声的干扰。就连裁判的判罚,都被观众们的叫喊声给压住,导致球员根本无法听清裁判的判罚。

虽然外籍裁判一再提醒观众的中文提示观众“请安静,谢谢”,不过钻石球场的一万多名观众根本就不买账。部分不理智球迷不分时机的呐喊、四面八方各种小孩胡乱的哭声、喊声、加油声,让本应该安静的网球比赛始终处在一个嘈杂的状态下。有几次球员甚至因为这些因素而没能听清裁判的判罚,在赛后的新闻发布会上,三家不同媒体的记者向李娜提问,观众这种不理智的行为是否干扰到球员比赛。

不过,因为之前对观众的言论遭到个别媒体歪曲理解,李娜显然是有些“后怕”。在第一次听到这个提问时,李娜说:“球迷的

喊声我控制不了,这个世界上有很多我控制不了的事情,所以我唯一能做的就是去接受它。”而在第二次回答这个提问时,李娜说:“我再再说一遍,网球是一项很特殊的体育运动,输了就是输了,不用找任何理由,输了球只能说明对手比我打得更好而已。”当有媒体第三次提出类似问题,李娜有些无奈地说:“我已经说过了,我输球不会找任何理由。”

综合



李娜挥手作别

## 体操世锦赛

### 美国队质疑 中国女选手年龄造假

昨天,世界体操锦标赛继续进行,美国体操队领队玛莎·卡罗莉公开质疑中国女选手涉嫌年龄造假。对此中国体操队领队叶振南进行了回应。

昨天凌晨体操世锦赛结束了女子组预赛的争夺,赛后美国队领队卡罗莉攻击中国体操队,她明确表示,中国参赛选手的年龄低于参

赛的最低年龄标准(即低于16岁)。同时她希望“所有运动员都应该在一个公平竞争的环境中进行比赛”。

对此中国体操队领队叶振南进行了回应,他表示:“运动员的身高和种族、个人遗传基因、身体发育情况、营养水平等因素相关,并不能作为判断年龄的唯一依据。亚洲人身高普遍低于白人、黑人,为什么美国女队教练不质疑和中国队员同样身材矮小的日本女队员呢?”叶振南表示美国领队玛莎·卡罗莉的指责,是不负责任的,他会保留法律追责的权利。

据腾讯体育

## 曝尤纳斯 或将再执男篮教鞭

近日,立陶宛名帅尤纳斯已经抵达广东队上任。据了解,尤纳斯很有可能再接中国男篮教鞭。

由于立陶宛篮协内部人事矛盾,在尤纳斯率队杀进欧锦赛决赛后,内部再次出现问题,球队状态失常,在决赛中输给了曾经被自己大比分击败的法国队。为此,尤纳斯辞职。据了解,尤纳斯与广东俱乐部签订了两年合约,中国篮协极有可能邀请其再次担任中国男篮主帅。不过,中国篮协对扬纳基斯的去留还没做出决断。据新京报

## 郭晶晶 产后首度现身



昨天,有香港媒体报道郭晶晶已经在为生第二胎做准备。报道称郭晶晶在坐月子期间秘密地到中环中建大厦做妇科检查。据悉霍启刚的母亲朱玲玲很想抱孙女。

港媒报道说:“运动员出身的郭晶晶产后极速回复状态,尚在坐月子期间,已经迫不及待为下一胎作准备。”据目击者称,郭晶晶体形并没有太大变化,而且她在30℃的高温下将自己包裹得严严实实,这也是郭晶晶产后首次露面。综合

## 简讯

●被誉为“下一代梅西”的年仅9岁的日本足球天才中井卓大正式加盟皇马青训梯队,至此日本在皇马和巴萨的青训梯队中各有一名足球天才,青训成果惊人。

●今晚,江苏舜天队将在客场挑战杭州绿城队,不过赛前传来坏消息,当红国脚孙可因为发烧将缺席本场比赛。